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Instrucciones:

¢ Laresolucién de la prueba debe estar desarrollada en las hojas entregadas en orden y
claridad, con letra legible. Resolver en cada lado de la hoja.
e Respuestas sin todo el desarrollo serdn consideradas con puntaje inferior

e (Cada pregunta tiene 10 puntos
e Laexigencia de la prueba es al 60%, por lo tanto, con 36 puntos se obtiene la nota 4 y con

60 puntos el 7.

1. Dos vértices de los de un triangulo equildtero son los puntos (-1,1) y (3,1). Hallar las
coordenadas del tercer vértice.
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2.

Los extremos de un segmento son los
que el punto P (1,-2) divide al segmen
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puntos P1(7,4), P2(-1,-4). Hallar la razén P1P/PP2 en
to.

!
vl = 3
g Joptan )
s R MGG
r —. et d
1::, ‘ 4 \ . {j__ ‘ D—'Q-%»R)JQW
‘\ 70 1 3{ | -:'-—r
A,_q_-\—\*.—-\ | — \‘Vf\;/
G T ar | 2y = 3-1
e SHi
Y =3 _ °f
Topna a el
—,j’ﬂ %'l;j’,:r"#
R :
g = W
- p .
A
v = 3

Scanned by CamScanner



3. Llas coordenadas de un punto P son (2,6) y la ecuacién de una recta | es 4x+3y=12, Hallar la
K;Cp distancia entre ellos.
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4. Determinar el valor de k para que la recta 4x+5y+k=0 forme con los ejes coordenados un
triangulo rectdngulo de drea igual a 2,5 unidades cuadradas.
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5. Hallar la ecuacién de la circunferencia que pasa por el punto (1,4) y es tangente a la

circunferencia %% + y2 + 6x + 2y + 5 = 0 en el punto (-2,1). (Pase la ecuacion de la
circunferencia a'la forma ordinaria).

@ Novaa o Yoo Sormmes ofdmo-\ju'a\

2 r
X’L-\—\\l»\y\-&‘ly-’r =R, = Xl-‘r bXx + ‘d?'-\:l“‘j =X +(%) 1—&7;_)
X2 4 X Ct‘-r az.\Qj +\ = L+ QG+ .

(x+5)l - La + |)Z' = 5.

F
- A
Yy
&
(J
U
<)
-
S

=
|
=
L
=
|
[ ome
ANV
l\
=
P
<
N
pe
\

\
2
£
=
A
g =
A
.
o}
T(
—

)f(i»amr\ Jc/&f%ﬁ‘\"" 7
TS UE L _on

Scanned by CamScanner



_jﬂ,. &W&o = ) A A

W= - ¥ 12

h=-212
(19 =

Mﬂ n A (-/l\5)

\‘vﬁ\, voduo PAC~ d CZ .d X.

@x-—ﬁ\‘ﬂzﬂs.&tf o
BS\) 0\ = \J‘—\ x|
a = I

QO.&,@w,m e @ e , (mﬂ)l*rm

7\7‘/&‘114—27\,&)7 —S;O'

Scanned by CamScanner



6. Hallar el dngulo agudo que forman Las circunferencias
O x2 4 y2=17y x% + ¥? =12x —4y + 11 = 0 en su interseccion. Dibuje la situacién planteada.
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